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عدد 74/95 با قریب کمتر از 0/1 به روش قطع کردن برابر با چند است؟ . 1
74 ب . 74/8 الف .
75 د . 74/9 ج .

پاسخ :

74/9

دوعدد 3/69 و 4/15 را با قریب 0/1 گرد کنید و سپس حاصل جمع آنها را بیابید. . 2
8/7 ب . 8/9 الف .
7/7 د . 7/9 ج .

پاسخ :

مقادر داده شده در کدام گزینه جدول زر را به درستی کامل ی کنند؟ 3
.

300 و 100 ب . 400 و 100 الف .
300 و 10 د . 400 و 10 ج .



2

پاسخ :

با توجه به توضیحات ص 132 و 134 کاب درسی داریم:

عدد زر با قریب کمتر از 0/01 کدام است؟ . 4

0/22 ب . 0/2 الف .
0 د . 0/222 ج .

پاسخ :

شعاع داره ای 7 سانتی متر است. محیط و مساحت داره با قریب رقم یکان به روش گرد کردن به ترتیب کدام است؟ . 5
43 و 153 ب . 45 و 155 الف .



3

44 و 154 د . 40 و 150 ج .

پاسخ :

محیط : 44        ⇒        96 / 43 = 14 / 3 × 7 × 2

مساحت : 154        ⇒      86 / 153 = 14 / 3 × 7 × 7

حاصل جمع زر با قریب 0/01 به روش گرد کردن کدام است؟
54/304 + 34/267 

. 6

88/550 ب . 88/60 الف .
88/50 د . 88/570 ج .

پاسخ :

مقدار قریی عدد 671806 با قریب رقم ........ عدد 671000 است. . 7
100 ب . 10 الف .
0/1 د . 1000 ج .

پاسخ :
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قریب به روش قطع و با قریب کمتر از 1000 انجام شده است.

سه برابر عدد 46 / 7 با قریب کمتر از 1 / 0 چه عددی ی شود؟ . 8
22 ب . 22/4 الف .
20 د . 22/38 ج .

پاسخ :

وقتی یک عدد را یک بار با قریب کمتر از 0/1 و بار دیگر با قریب کمتر از  0/01قریب ی زنیم، عدد قریی با قریب کمتر از
....... به عدد واقعی نزدیکتر است.

. 9

0/01 ب . 0/1 الف .
نی توان گفت. د . هر دو ج .

پاسخ :

هر چه رقم قریب کمتر باشد، حاصل به عدد واقعی نزدیک تر است.

ترازوی عقربه ای که جرم اشخاص را اندازه ی گرد معمولا جرم را با قریب ............. نشان ی دهد. . 10
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کمتر از 10 گرم ب . کمتر از 1 گرم الف .
کمتر از 1 کیلوگرم د . کمتر از 100 گرم ج .

پاسخ :

معمولا نشانه های کیلوگرم روی چنن ترازوی خوانده ی شود.


